



# 习近平祝全国小朋友“六一”快乐

在“六一”国际儿童节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们回信，对他们予以亲切勉励，并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说，看到来信，我回想起

20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好，同学们勤奋学习、热爱劳动、健康快乐成长，我很欣慰。

习近平强调，少年儿童是祖国的未来。把家乡建设好，把我国全面建成社会主义现代化强国，需要你们这一代人接力奋斗。希望同学们树立远大志向，珍惜美

好时光，坚持德智体美劳全面发展，争做对党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

之江小学前身是四川省南充市嘉陵区的一所山区小学，山高路陡，校舍老旧。2004年，学校在浙江省对口帮扶下实施迁

建，时任浙江省委书记习近平同年5月为学校培土奠基。2005年9月学校正式投入使用，办学条件显著改善，现有在校学生287名。近日，之江小学五年级一班全体同学给习总书记写信，汇报学习生活情况，表达感恩之情和争做新时代好少年的决心。

据新华社

## 市领导开展“六一”儿童节走访慰问活动

本报讯(YMG全媒体记者)在“六一”国际儿童节来临之际，省委常委、市委书记江成，市委常委、副市长沈健，市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记吕波分别走访我市部分幼儿园、小学和特殊教育学校，向全市少年儿童致以节日祝福，向付出辛勤劳动的广大教职员表示诚挚问候。

5月30日上午，江成先后来到莱山区第二实验幼儿园、第四实验小学，看望慰问少年儿童，实地察看教学设施、活动场所，为孩子们送去书籍等，勉励他们树立远大理想，好好

学习、天天向上，提升素质本领、争做社会栋梁。他强调，少年儿童是祖国的未来、民族的希望，要坚持教育优先发展，加大投入力度、优化资源配置，推动基础教育普及普惠、优质均衡发展。要深入推进素质教育，注重德智体美劳全面发展，让少年儿童在愉快氛围中成长成才。学校、家庭和社会各界要关心爱护未成年人成长，守住守牢校园安全底线，共同为广大儿童创造良好成长环境。

5月31日下午，沈健来到牟平区龙湖小学，参加赠书仪式，观看合唱团和国防

教育展示，参观红色文化长廊、综合实践作品展、“悦读”长廊等，与学生互动交流。沈健叮嘱广大教育工作者引导孩子们从小树立远大理想，帮助他们“扣好人生第一粒扣子”、健康快乐成长。

5月29日上午，吕波来到烟台市特殊教育学校，详细了解学校发展情况，到启喆部、学前康复部看望学生；在芝罘区实验幼儿园，现场观摩创意工坊等，强调要以更多爱心、耐心、恒心办教育，遵循规律、提高质量，促进学生德智体美劳全面发展。



昨天，烟台市公安局海岸警察支队用警用无人机为烟台高新区第三实验小学的孩子们送“六一”祝福。

YMG全媒体记者 唐克  
通讯员 曲寓直 摄

## 江成在全市警示教育会上强调 以案为鉴警钟长鸣绷紧纪律之弦 持续推动党纪学习教育走深走实

本报讯(YMG全媒体记者)5月31日上午，全市警示教育会召开，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，引导广大党员干部学纪知纪明纪守纪，持续推动党纪学习教育走深走实。省委常委、市委书记江成出席并讲话，市委副书记、市长郑德雁主持，市政协主席于永信，市委副书记、政法委书记牟树青出席，市委常委、市纪委书记、市监委代主任王铁军通报违纪违法典型案例，市领导班子成员和法、检“两长”参加。

江成指出，各级领导干部要以案为鉴、警钟长鸣，把遵守纪律处分条例作为行为准则，切实绷紧纪律规矩之弦。必须牢记讲政治是党员干部的立身之本，政治忠诚的“方向盘”把不牢迟早会翻车，时刻

绷紧政治纪律这根弦。必须牢记组织是党员干部最坚实的依靠，在组织面前要“小聪明”其实是“大糊涂”，时刻绷紧组织纪律这根弦。必须牢记当官发财两条道，莫伸手、伸手必被捉，时刻绷紧廉洁纪律这根弦。必须牢记为了谁、依靠谁、我是谁，不能忘记“从哪里来，到哪里去”，时刻绷紧群众纪律这根弦。必须牢记在其位就要谋其政、任其职就要负其责，不实干不落实是最大的不负责任，时刻绷紧工作纪律这根弦。必须牢记“八小时之外”不是“法纪之外”，小节不守、大节不保，时刻绷紧生活纪律这根弦。

江成强调，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。各级党委(党组)要强化对党风廉政建设和反腐败工作的全过程领导，以高度政治自觉把全面从严治党的各项要求

落到实处；各级领导干部要严于律己、严负其责、严管所辖，自觉将党纪内化为日用而不觉的言行准则；各级纪委监委机关要把更多时间和精力放在执纪办案上，切实把增量遏制住、把存量清除掉，为加快打造绿色低碳高质量发展示范城市提供坚强纪律保障。

郑德雁强调，各级党组织要坚决扛牢管党治党政治责任，抓好班子带好队伍，真正把纪律和规矩立起来、严起来。各级党员干部要切实增强严守“六项纪律”的自觉性，扑下身子干实事、谋实招、求实效，以过硬作风保障全市高质量发展。

会前，市委常委同志到烟台廉政教育基地实地接受了警示教育。会上，与会人员集体观看了有关警示教育片。会议采用视频形式，各区市设分会场。

## 江成在全市防汛工作专题会议上强调 汛期不过检查不停整改不止

本报讯(YMG全媒体记者)5月31日下午，全市防汛工作专题会议召开，省委常委、市委书记江成出席并讲话，市委副书记、市长郑德雁主持并讲话，市委副书记、政法委书记牟树青，市委常委、副市长于胜涛，市委常委、秘书长于锋参加，副市长韩耀东通报全市防汛形势及有关工作情况。

江成指出，近年来我市汛期降雨量增多、极端天气易发，灾害风险点面广量大，防汛防灾形势严峻复杂。要立足“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”，增强底线思维、极限思维，迅速行动、严阵以待，压实责任、推动落实，切实下好防汛先手棋、打好防汛主动仗，坚决守护河湖安澜、群众安全、社会安宁。

江成强调，要全面加强重点防范，盯住关键领域，抓实重点部位，严密防范水利工程风险，严密防范城市内涝，严密防范农业生产损失，筑牢防汛抗灾的安全堤坝。要持续彻底整治隐患，强化摸底排查、问题整改、调度督导，构建全过程、全时段的防汛隐患排查整治工作体系，做到“汛期不过、检查不停、整改不止”。要立足于早抓好应急备汛，坚持防重于抢、抢重于救，“预”字当先、关口前移，做到预报预警精准、装备物资充足、专业队伍过硬、应急处置高效，以“万全准备”打好“有备之战”。要切实加强灾害防御，扎实做好台风灾害应对、山洪地质灾害应对、灾害转移避险等工作，提升应对处置能力，织密织牢灾害防

御安全网。要着力强化工作统筹，树牢系统思维，统筹抓好防汛和抗旱、防火、汛期安全生产等工作，防止顾此失彼。要全力推动任务落实，坚持“一盘棋”，打好整体仗，抓紧优化工作机制，压紧压实责任分工，拧紧刚性制度发条，凝聚防汛工作强大合力。

郑德雁强调，各级各有关部门要坚决筑牢思想防线，层层传导防汛工作压力。要正确处理防汛与城市建设、“防”与“救”、防汛与底线工作的关系，补齐城乡建设短板，全面提升城市蓄水、治水、渗水、排水能力。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责，以严格的责任落实推动工作落实。

会议采用视频形式，各区市设分会场。

## 《2024中国电影导演之夜》 携数百位影人齐聚烟台 共探电影未来无限可能

本报讯(YMG全媒体记者)在黄渤海之滨的烟台市，一场星光熠熠的电影盛事——《2024中国电影导演之夜》今天在黄渤海新区八角湾国际会展中心璀璨开幕。此番盛会不仅是中国导演界时隔4年的一次盛大聚会，更是一次对电影艺术的崇高致敬。据悉，400余位跨越不同代际的中国电影导演、演员及从业者将共赴烟台。

《2024中国电影导演之夜》由中国电影导演协会与中央广播电视总台央视视频、山东省烟台市联手打造。本届中国电影导演之夜以“向上的力量”为主题，将对过去4年间优秀的华语电影作品、杰出的电影人给予褒奖和荣誉。

作为中文“电影”一词的诞生地，烟台自1898年起便与电影结下了不解之缘。如今，烟台凭借其独特的地理位置、宜人的气候条件、秀美的山海风光以及丰富的文化底蕴，吸引了众多影视制作团队，成为影视拍摄的优选之地。加之近年来烟台市对影视文化产业的大力扶持，一个新兴的“15分钟文化生活圈”正在形成，烟台正逐渐成为影视文化的新高地，为艺术家们提供了理想的创作环境。

据悉，中国电影导演协会第七届会员代表大会也将于6月份在烟台召开。这次大会将全面总结第六届会员代表大会以来的工作，深入分析当前电影发展新形势，系统规划中国电影导演协会未来五年工作，团结凝聚电影导演的智慧和力量，共商新时代新征程电影事业繁荣发展大计。大会也将进一步激发电影创作者的灵感与活力，为中国电影的未来播下更多创新与希望的种子。